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Souhrnná analýza dotazníkového šetření 

 

Dotazníkové šetření probíhalo od 3. do 23.9.2018. Dotazníky byly distribuovány v zájmovém území 

spolu se zářijovým vydáním Slavkovského zpravodaje přímo do poštovních schránek respondentů. 

Sběr dotazníků byl zajištěn pomocí sběrných boxů umístěných na radnici a v městském kulturním 

středisku. Paralelně byl spuštěn elektronický dotazník na nástroji www.click4survey.cz. 

Zaregistrováno bylo 108 vrácených, vyplněných dotazníků. V zájmové oblasti je k trvalému pobytu 

hlášeno cca 1470 obyvatel, z toho odhadem 1230 obyvatel starších 15 let. Dotazník tedy vyplnilo cca 

7,3 %, resp. 8,8 % obyvatel dotčeného území
1
. 

 

Shrnutí 

Otázka: Jak jste celkově spokojeni s životem na sídlišti? 

 

Dvě třetiny respondentů jsou se životem na sídlišti spokojeny. Pouze velmi malá část respondentů je 

se životem na sídlišti „zcela nespokojena“. 

V odpovědích na doplňující otevřené otázky jsou respondenti nejvíce spokojeni se stavem a množ-

stvím zeleně a vzhledem města obecně. Naopak největší nespokojenost vyjádřili respondenti s hlu-

kem a nepřizpůsobivými občany.  

Otázka: Co z následujícího Vám v okolí bydliště schází? 

                                                      
1
 Předpokládáno je, že dotazník vyplnili pouze obyvatelé dotčeného území. 
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Respondenti nejvíce postrádají více občanské vybavenosti umožňující setkávání, jako jsou kavárna, 

bowling, restaurace, apod. (velmi schází nebo spíše schází 61 % respondentů). Téměř 50 % respon-

dentů taktéž velmi nebo spíše schází vnitřní komunitní prostor/centrum pro neziskové aktivity, zájmové 

kroužky, kluby. Žádný ze sledovaných prvků občanské vybavenosti respondentům zásadní měrou 

neschází. Naopak minimální poptávka je po venkovních protahovacích a cvičebních prvcích a po ko-

munitních zahrádkách, které „vůbec neschází“ více jak 50 % respondentů. 

V odpovědích na doplňující otevřenou otázku se častěji objevují „lavičky, lavičky pro krátký odpoči-

nek“. 

Otázka: Jaké nedostatky má podle Vás život na sídlišti? 

Respondentům nejvíce vadí nedostatek parkovacích míst, vandalismus a nepořádek, psí exkrementy, 

stav vozovek a chodníků, pořádek kolem kontejnerů a hluk. Tyto jevy vadily více jak 70 % responden-

tů. V případě prvních třech je možné hovořit o kategorické nespokojenosti, kdy nedostatek určitě shle-

dává více jak 60 % respondentů. Nejmenší nespokojenost panuje v případě veřejného osvětlení a 

dostupnosti podnikatelských prostorů. Respondenti nevnímají taktéž jako velký problém anonymitu 

sídliště.  
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Otázka: Trávíte víkendy v místě bydliště? 

  

 

Otázka: Kolik aut máte v domácnosti? 
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Průměrný počet aut na domácnost respondentů je 1,14. Domácnost jedné pětiny respondentů nedis-

ponuje automobilem. 

Otázka: Jste ochoten akceptovat rozsáhlejší zábor veřejné zeleně za účelem výstavby parko-

viště? 

 

Otázka: Chcete mít před domem poloveřejný prostor (předzahrádku)? 

 

Pouze přibližně jedna třetina respondentů projevila zájem o předzahrádku před domem, přičemž pou-

ze polovina z nich je ochotna se zapojit do její údržby. 

 

Otázka: Máte zájem aktivně se podílet na životě komunity, setkávat se se sousedy – grilování, 

zábava, letní kino, sousedský sportovní turnaj? 

62% 

29% 

9% 

ano

ne

nevím

19% 

17% 

50% 

14% 

ano, a zároveň jsem
ochotný se zapojit do
její údržby

ano, ale nechci se
podílet na její údržbě

ne

nevím



     

Projekt regenerace sídliště Horní Slavkov (2018) 

  
 
 

str. 5 

 

Otázka: Cítíte se na sídlišti bezpečně? 

 

Pocit bezpečí na sídlišti mají téměř dvě třetiny respondentů. Jedna osmina respondentů se jedno-

značně necítí bezpečně. 

Otázka: Cítíte se bezpečně v domě, ve kterém bydlíte? 
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Otázka: Uvažujete o tom, že byste se ze svého současného bydliště odstěhoval(a)? 

 

Ze svého současného bydliště se neuvažují odstěhovat dvě třetiny respondentů. Pouze necelá pětina 

respondentů uvažuje nad odstěhováním mimo Horní Slavkov. 

 

Charakteristika respondentů 

Průzkumu se zúčastnilo 57 % žen. Z věkových skupin převládla skupina 35 – 64 let (54 %), následo-

vaná skupinou 15 – 34 let (29 %). Z hlediska délky života na sídlišti významně převládla skupina re-

spondentů žijící zde 21 a více let (70 %). 
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